



ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
XXXIV СЕСІЯ  
VII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ  
РІШЕННЯ

від 29.03.2019р. № 1800

Про сервітутне користування  
земельною ділянкою

Розглянувши заяви КТ «Марія» (вул. Шашкевича М., 3), гр. гр. Мельничука Андрія Петровича, Мельничук Ольги Олексіївни, Сподарик Ганни Іванівни (вул. Січових Стрільців, 21/15) про сервітутне користування земельної ділянки згідно займаної частки в будівлі та переходом права власності, враховуючи протокол депутатської комісії з земельних питань, екології, містобудування, архітектури та охорони історичного середовища міста від 22.03.2019р., протокол депутатської комісії з питань бюджету, збору податків, економічної політики, інвестицій, підприємництва, транспорту і зв'язку від 19.03.2019р., керуючись гл. 16 Земельного Кодексу України, Положенням про порядок сервітутного використання земель комунальної власності територіальної громади м. Золочева, затвердженого рішенням сесії Золочівської міської ради від 17.02.2012р. № 491, п. 34, п. 35 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія міської ради -

В И Р І Ш И Л А :

1. Розірвати договір сервітутного землекористування, укладений Золочівською міською радою Львівської області та КТ «Марія» 15.02.2019р., площею 0, 0,0042 га на вул. Шашкевича М., 3 в м. Золочеві для обслуговування вбудованого приміщення бару «Чай», терміном на п'ять років.
2. Надати гр. гр. Мельничуку Андрію Петровичу, Мельничук Ользі Олексіївні, Сподарик Ганні Іванівні в сервітутне користування земельну ділянку площею 0,0042 га на вул. Шашкевича М., 3 в м. Золочеві для обслуговування вбудованого приміщення бару «Чай», терміном на п'ять років.
3. Встановити ставку плати за сервітутне користування земельною ділянкою в розмірі 3% нормативно грошової оцінки землі та зобов'язати

гр. гр. Мельничука Андрія Петровича, Мельничук Ольгу Олексіївну, Сподарик Ганну Іванівну протягом місяця з дня одержання рішення укласти договір сервітутного землекористування з міською радою.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на провідного спеціаліста із земельних питань Шумляка П.П., спеціаліста першої категорії по оренді землі та об'єктів нерухомості комунальної власності міської ради Конкуловську Н.М.

Міський голова

І.Гриньків